

# 小偷爬窗入户，一家浑然不觉

## 被偷走两个挎包一个钱包，包都被扔路边钱没了

本报8月12日讯(记者 王震 通讯员 辛浩琳) 12日早，文登市民邢女士报警称，11日半夜盗贼爬进自家窗户，盗走两个挎包和一个钱包，家人全然不知。当天，她的挎包、钱包和一宗证件就被王女士捡到，钱已经没了。

8月12日上午10时许，王女士到龙山派出所报警称，她捡到一个钱包希望民警归还失主。当天早晨，王女士在文登河埠庄村河边散步溜达，发现路沟边有两个挎包，红色挎包还算完好，灰色挎包已被水泡过。王女士查看了灰色男士

包，发现里面没有东西，女式红色挎包里有身份证、医保卡、银行卡、驾驶证等一宗证件。

王女士等了一段时间，不见有人过来寻找，想到失主一定很着急，就送到龙山派出所。民警查看红色挎包里面的

证件，正是附近一小区报警人邢女士的被盗证件，民警马上联系邢女士来所将物品领走。

民警提醒，天气闷热，开窗睡觉要注意防盗，小偷一般不敢通过卧室窗户入户盗窃，但厨房和厕所窗户一定要管好。

## 上半年退休人员本月可享待遇

本报8月12日讯(记者 王震 通讯员 李君) 记者今日从文登区社会保险服务中心获悉，今年1月至6月达到法定退休年龄暂时领取养老保险临时待遇的退休人员，将于本月起领取正式待遇。

退休金是根据职工退休时全省上年度在岗职工平均工资及年龄、缴费年限、缴费基数等因素计算的，因全省上年在岗职工平均工资暂未公布，因此今年1-6月退休人员的退休待遇金额暂时无法计算，退休职工每月先领取600元临时待遇。6月中旬社平工资(52460元/年)公布后，区社保中心企业养老科立即着手，精心组织、加班加点计算1—6月份退休、退职人员养老金，至7月底已将本年1-6月退休的1108名退休人员的待遇全部计算完毕，8月8日起，上半年所有退休人员的退休金将按正式标准领取，补发的部分也将一并发放到位。

## 严查

12日上午，汽车站前广场路口处，交警三大队民警检查过往车辆。当天不少驾驶员因无证驾驶或保险过期被暂扣车。

本报记者 王震 摄影报道



## 高区国税推行“法制员”制度

本报8月12日讯(记者 许君丽 通讯员 谭佳世) 为深入推进依法行政，加快法治国税建设，今年以来，高区国税局选取了11名业务骨干担任税收法制员，加强对税收具体行政行为和税收执法行为合法性的风险评价。

税收法制员对本科室所有人员做出的税收执法行为进行记录、评价、建议、登记备查，对执法主体、执法内容、执法程序、执法根据等方面进行全面的监督，以减少税收执法的随意性，有效规避执法过错发生。近年来，根据税收法制员的反馈，该局已对税务登记注销等多项业务进行了规范管理。

# 男子花300元买A2驾证，头次出车就被查

本报8月12日讯(记者 孙丽娟 通讯员 宫文灵 林辉) 临沂大货车司机侯某驾证被吊扣并降级，为能继续驾驶半挂车，他花钱买假证，但第一次用假证出车就被乳山交警查获。

6日中午，乳山交警四中队在早晚下班时段错时上岗。13时许，在309国道设卡检查

时，一辆临沂牌照的半挂车司机神情异常。民警示意司机侯某出示驾驶证，他只拿出了副驾驶的驾证。民警再次要求，侯某出示了自己的驾证。

民警发现侯某的驾驶证字体有问题，印制工艺粗糙且驾证上的身份证号与身份证不符，明显是伪造的。被带回后，侯某对自己驾驶证暂扣期间

驾车、准驾车型不符、使用伪造驾驶证的违法事实供认不讳。

侯某交代，今年3月他因酒驾被查，A2驾驶证被吊扣6个月且降级。侯某没有别的技能，为能继续驾半挂车，他花了300元钱在临沂买了一本假驾驶证。在人才市场招聘中，侯某拿着假证蒙混过关被雇

佣，没想到第一次使用假证出车就被识破。

民警依法收缴了侯某的伪造证。依照有关道路交通安全法规，准驾车型不符将被处以行政拘留15日、罚款2000元、记12分；使用伪造驾驶证将被处以拘留15日、罚款2000元。二者合并执行，侯某将被行政拘留20日、罚款4000元、记12分。

## 和润·品乐坊招商大会暨签约仪式启帷

丰富竹岛大润发及青岛路商圈，拉开威海城市商业综合体新格局

文/李彦慧

恢弘壮观的会场，星光璀璨，大牌云集，绚丽夺目的演出，举杯觥筹，活动现场商户交流积极热切。8月12日上午，百余位知名品牌高层管理者、十余家威海主流媒体齐聚抱海大酒店出席“和润·品乐坊全球招商大会暨品牌商家签约仪式”活动。

招商大会定向邀请了百余位知名品牌商户参与，会上众多知名品牌商家成功签约，成功入驻和润·品乐坊。

### 引爆滨城 盛大启帷

据了解，早在招商大会开始之前，众商家均对和润·品乐坊表现出了强烈的合作意向，而此次招商大会的召开，除了精彩纷呈的节目表演，和润·品乐坊项目经理以及招商总监从商业定位、规划模式、商业亮点等方面对和润·品乐坊进行了全面到位的讲解和介绍，让更多品牌商家对和润·品乐坊有一个更清晰、更直观的认识，也更坚定了他们投资经营的信心。众商家纷纷希望以和润·品乐坊为平台，把品牌做大做强，与和润·品乐坊共赢财富未来。

### 财富聚汇 万商瞩目

上午九点，百余位品牌商家代表齐聚抱海大酒店参加和润·品乐坊全

球招商大会，一个历史性的时刻正在被见证，会场人声鼎沸，座无虚席，共同见证和润·品乐坊全球招商大会的盛大举行。

和润·品乐坊丰富的业态也使得现场汇聚各种业态品牌商家：时尚餐饮、儿童娱乐、美容养生……形成统一多元且具特色的时尚街区，在提供舒适便捷的消费空间的同时，有效满足各种消费需求。

此次全球招商大会暨品牌商家签约仪式的召开，充分说明和润·品乐坊商业项目已全面进入商业建设阶段，随着银座健身、慈航体检中心、恋尚咖啡、博阳鞋业、婴童儿等知名品牌的强势入驻，不仅提升青岛路竹岛商圈的商业业态，更为广大市民创造一个全新的品质生活。

### 乐悦厨房 备受追捧

和润·品乐坊自开盘至今，已成为威海投资置业、万商云集的时尚潮流中心。优越的地段、完美的配套、旺铺的升值潜力和缔造财富的能力有目共睹。目前二层3800平米乐悦厨房，品牌餐饮金铺房源火爆认筹中。招商大会现场，不少客户现场认筹选定。

一流的品牌、领先的商业地位、丰富的品牌资源、独特的业态优势，和润·品乐坊丰富了竹岛大润发及青岛路商圈，拉开威海城市商业综合体新格局。